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Нова технологія 3D-друку дозволила компаніям-парт-
нерам застосувати в конструкції поршнів для суперкара 
Porsche так званий «біонічний» дизайн.

За своєю будовою деталі чимось подібні до натуральних 
структур (наприклад, людського скелету), а сам матеріал 
використовується тільки там, де поршень найбільше наван-
тажується.

Деталь, таким чином, досить гнучко адаптується до кон-
кретного двигуна, витрати матеріалу знижуються, а вага са-
мих поршнів може бути зменшена на 20% порівняно з тра-
диційними деталями при більш високій жорсткості.

За рахунок нової технології інженери Mahle оптимі-

зували також форму і позиціонування охолоджуючого 

оливного каналу.

Для виробництва поршнів застосовується розроблений 
Mahle спеціальний алюмінієвий сплав. На друк заготовки 
для поршня, що складається приблизно з 1200 шарів, витра-
чається близько 12 годин. Виготовленням нових поршнів 
для Porsche займається компанія Trumpf, що спеціалізується 
на 3D-друку.

Партнер проєкту, компанія Zeiss, провела серію переві-
рок нових поршнів за допомогою так званих «недеструк-
тивних» методів: сканування на комп'ютерних томографах, 
3D-сканування, а також дослідження під мікроскопом. У ре-
зультаті з'ясувалося, що за якістю виготовлення надрукова-
ні на 3D-принтері поршні не поступаються виготовленим за 
традиційною технологією елементам.

Шість нових деталей пройшли серію ходових випробу-
вань на автомобілі: Porsche 911 GT2 RS з встановленими 
новими поршнями тестувався на гоночній трасі протягом 
200  годин. Дистанція пробігу склала близько 6000 км, се-
редня швидкість — 250 км/год; приблизно 135 годин авто-
мобіль їхав при повному навантаженні.

Як заявляють в Mahle, у той час, як стандартні ковані по-
ршні вже до-сягли меж свого потенціалу в плані продуктив-
ності, з новими деталями, надрукованими на 3D-принтері, 
потужність 700-сильного двигуна GT2 RS може бути збіль-
шена приблизно на 30 к.с. при одночасному підвищенні 
ефективності.

У Mahle, повідомляє прес-служба компанії, мають намір 
розвивати напрямок 3D-друку компонентів; у майбутньому 
за цією технологією виготовлятимуть деталі для автомобілів 
на альтернативних силових установках (зокрема, для елек-
тромобілів) — йдеться про компоненти системи приводу, 
термосисте-ми і мехатроніки. Своєю чергою представники 
компанії Trumpf заявили, що надрукувані на 3D-принтері 
деталі можуть застосовуватися і в інших сферах та галузях: 
зокрема, в аерокосмічній та енергетичній.

                  виробляє  алюмінієві поршні
за допомогою 3D-друку

Компанія Mahle Aftermarket Europe представила виготовлені за технологією 3D-друку 
алюмінієві поршні для суперкара Porsche 911 GT2 RS. Випуск цих деталей, як повідомляє 
прес-служба німецького виробника автокомпонентів, став частиною спільного проєкту 
Mahle, Porsche і інженерної компанії Trumpf

Новинки, асортимент і технічна інформація 
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Повна програма продуктів та сервісних послуг для 
охолодження чи кондиціонування повітря.

mahle-aftermarket.com

Ваш найкращий
вибір!

MAHLE — це ваш солідний партнер і експерт з усіх питань 

кліматизації і охолодження вузлів автомобіля, який пропонує 

деталі з якістю постачальника на автоскладальні конвеєри. 

Тепер ви будете отримувати всі запасні деталі для систем 

управління температурним режимом марки BEHR, що входить 

в глобальний бренд MAHLE, разом з обладнанням для обслу-

говування та діагностики, так само як і інші сервісні послуги. 

Тепер в ваших руках все, що потрібно для роботи. Адже 

високоточні системи управління температурним режимом не 

тільки є гарантом справної роботи ДВС і приводів електро- і 

гібридних автомобілів, але ще і найважливішим фактором в 

технології паливних елементів.

MAHLE — We shape future mobility



Сєвєродонецьк — це не задзеркалля!

Три з половиною роки тому ЕЛІТ був першим, хто після 
початку війни на Сході України і появи непідконтрольних 
територій в Донецькій і Луганській областях, зважився від-
крити повноцінну філію з великим складом, машинами до-
ставки, активними торговими представниками, роздрібним 
торговельним залом в декількох десятках кілометрів від 
лінії фронту і дати людям сервіс, якого не мала ця частина 
України вже кілька років, починаючи з 2014-го року. До нас 
там був тільки один конкурент і той, буквально, в маленько-
му підвалі. Скажімо прямо — бізнес в глибокій невідповід-
ності до Європейських стандартів кінця другого десятиліття 
21 століття. І ми відкрилися в Краматорську. Судячи з тем-
пів розвитку цієї філії, ми принесли ковток свіжого повітря 
туди, де його давно потребували.     

  Для місцевого автобізнесу не було фурору — ЕЛІТ знали 
всі і дуже давно. Але для місцевого автобізнесу, з цього мо-
менту, багато що змінилося в кращу сторону. Складно ска-
зати чим був хід ЕЛІТа для конкурентів, які втратили бізнес в 
регіоні в 2014 році і далеко не всі безболісно — ми не були в 
штабах конкурентів. Але судячи з того, що стало відбуватися 
через пару років, за нами пильно спостерігали і ми були для 
них, свого роду, сміливим експериментом.

     Йшов час, ситуація розвивалася і конкуренти осміліли. 
Міцне становище ЕЛІТ в Краматорську було складно звести 
до нуля одним махом, але, плавно відкушуючи по шматочку, 
наші конкуренти дали нам чітко зрозуміти, що як тільки ти 
зупинив розвиток, ти тут же починаєш бути частиною про-
цесу зворотного, а це вже точно не наш стиль. Відповідно до 
підходу ЕЛІТ до ринку, де у фокусі нашої уваги завжди клі-
єнт і наша гнучкість, ми прийняли швидке, точне і правиль-
не рішення. Навіть ще на початку 2020 року не було такого 
проєкту — потрібна філія в Сєвєродонецьку.  Вона посилить 

нас в Луганській області, тому що сервіс, який отримували 
жителі двохсот шістдесяти тисячної агломерації (Рубіжне, 
Сєвєродонецьк, Лисичанськ) з Краматорська, вже не того 
рівня, на який мають право і повинні мати люди які живуть 
там. Пандемія та прогнози щодо її розвитку не можуть бути 
причиною перестати бігти вперед або зупинити розвиток. 
Проєкт придуманий, значить повинен бути реалізований.    

І ось, через кілька місяців після народження проєкту, ми 
вже робимо ремонт в приміщенні майбутньої філії. Азарт, 
натиск, ривок і ми відкрилися в листопаді 2020-го! Якою 
вийшла філія? Якщо коротко, то красивою, сучасною і зруч-
ною. Розташована практично в центрі Сєверодонецька 
– вул. Федоренко, 10. Це ж і географічний центр всієї агло-
мерації. Гарний фасад, світлий і просторий роздрібний 
торговельний зал, затишні кабінети персоналу, але голов-
не – теплий і великий склад, який за наявністю на сьогодні 
перевершує обсяг складу Сум або Полтави. А це значить, що 
весь автобізнес в регіоні має можливість заробити набагато 
динамічніше, а кінцевий клієнт, на будь-якій іномарці, на-
решті зможе зрозуміти і відчути красу поняття ремонт авто 
сьогодні на сьогодні. Це сервіс нового рівня для місцевого 
населення. Рівня, якого не було навіть до війни. А для нас, 
тих хто будував і запускав, це крок вперед, цінний хоча б 
тим, що ми можемо розуміти, що ми не зупинилися, а як і 
раніше дуже сильно біжимо вперед. Туди, де нам неодмін-
но хочеться бути — в успішне завтра. Льюїс Керрол сказав в 
Алісі — «Завтра ніколи не буває сьогодні! Хіба можна проки-
нутися вранці і сказати: "Ну ось, зараз нарешті завтра"?» Але 
ми точно можемо сказати — майбутнє настало!

Керівник регіонального структурного підрозділу Східного 
регіону, Дмитро Бреславець

«Потрібно бігти з усіх ніг, щоб тільки залишатися на місці, а щоб кудись потрапити, треба 
бігти хоча б удвічі швидше!»                                                                                                     

 Льюїс Керрол, «Аліса в країні чудес»

життя компанії
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Датчики, що контролюють склад вихлопних газів є важ-
ливим фактором у дотриманні норм викидів, а також пра-
вил, що стосуються бортової діагностики. Тому таке велике 
значення має заміна зношених датчиків. 

Крім лямбда-зондів, датчиків твердих частинок і датчиків 
диференціального тиску, асортимент Bosch тепер включає 
датчики температури вихлопних газів, а також абсолютно 
нову розробку — датчики оксидів азоту. Вони розраховані 
на використання в більшості моделей автомобілів на євро-
пейському ринку. Комбінуючи ці датчики з системою очи-
щення вихлопних газів Denoxtronic, майстерні отримують 
повний набір компонентів для системи очищення вихлоп-
них газів, якість яких повністю відповідає стандартам авто-
виробників.

Датчик оксидів азоту

Все більше і більше дизельних автомобілів, а також ма-
лотоннажних і важких комерційних вантажівок оснащу-
ються датчиками оксидів азоту. За допомогою міцного й 
термостійкого керамічного сенсорного елемента вони 
вимірюють кількість оксидів азоту (NOx), що проходять 
через SCR-каталізатор. Деякі типи двигунів передбачають 
наявність другого датчика оксидів азоту перед каталітич-
ним нейтралізатором. Ці датчики контролюють кількість 
сечовини (AdBlue), що впорскується в каталітичний ней-
тралізатор для виборчого каталітичного відновлення (SCR), 
щоб зменшити викиди NOx. Більш того, вони контролюють 
компоненти SCR. Оскільки технологія SCR використовуєть-
ся все частіше, датчики оксидів азоту набувають більшого 
значення для ринку післягарантійного обслуговування і 

майстерень. Сьогодні асортимент Bosch включає 24 типи 
датчиків для різних автомобілів.

Датчики температури вихлопних газів

Місця встановлення датчиків температури вихлопних 
газів у вихлопній системі бензинового або дизельного дви-
гуна можуть бути різними. Сенсори вимірюють температу-
ру вихлопних газів і відправляють електричний сигнал на 
блок управління двигуном. У дизельних двигунах датчики 
температури вихлопних газів контролюють температуру 
фільтру сажі. Таким чином, вони роблять значний внесок 
у дотримання граничних значень викидів і економію паль-
ного. Датчики температури вихлопних газів у бензинових 
двигунах застосовуються для захисту критично важливих 
компонентів, наприклад, каталітичних нейтралізаторів і 
турбокомпресорів. З липня 2020 року асортимент Bosch 
для СТО в сегменті післяпродажного обслуговування вклю-
чає близько 90 найменувань таких датчиків, що охоплюють 
більшість автомобілів європейських автовиробників.

Більше на www.boschaftermarket.com

Новинка в асортименті    
для СТО: датчики 
температури вихлопних газів 
і датчики оксидів азоту

Bosch пропонує повний набір компонентів для системи очищення вихлопних газів, якість 
яких повністю відповідає стандартам автовиробників

Новинки, асортимент і технічна інформація 
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Обидві системи активної безпеки — ABS і ESP® — є роз-
робками компанії Bosch. Перша розроблена на основі па-
тенту, отриманого ще в 1936 році й вперше запущена в се-
рійне виробництво в 1978 році; друга — система курсової 
стійкості ESP® — відзначає своє 25-річчя: вона була пред-
ставлена в 1995 році.

Такий помітний внесок у розвиток систем активної без-
пеки закріпив за Bosch статус світового лідера в цій сфері. 
З 2016 року компанія налагодила випуск інноваційних галь-
мівних рідин ENV6 і ENV4. У порівнянні з аналогами стан-
дарту DOT вони відрізняються зниженою в'язкістю і вищою 
температурою кипіння, а значить, є оптимальним вибором 
для автомобілів з системами ABS і ESP®.

ENV6 відповідає класу 7 ISO

Гальмівні рідини Bosch забезпечують підвищений рівень 
безпеки завдяки високій температурі кипіння та швидкій 
реакції навіть за низьких температур. Поєднання високої 
змащувальної здатності та антикорозійних якостей сприяє 
захисту ABS і ESP®.

Ще до виходу на ринок гальмівна рідина Bosch ENV6 про-
тягом декількох років проходила ряд випробувань у лабо-
раторіях Bosch, зокрема й на всіх поколіннях систем ABS і 
ESP® від Bosch. ENV 6 відповідає всім вимогам класів 3, 4 і 
5.1 DOT, а також вимогам нещодавно введеного класу 7 ISO. 
Для автомайстерень це додаткова перевага, адже вони мо-
жуть мати на складі всього один тип гальмівної рідини, яка 
підходить для обслуговування гальмівних систем більшості 
транспортних засобів. 

Довіра автовиробників

Гальмівні рідини Bosch ENV використовуються при серій-
ному випуску автомобілів. Уже багато років поспіль провід-
ні світові автовиробники покладаються на їх видатні харак-
теристики.

Підказка для автомайстерень

Фахівцям автосервісів варто приділяти особливу увагу 
перевірці стану гальмівної рідини в автомобілях, які вони 
ремонтують або обслуговують, щоб переконатися у її від-
повідності технічним характеристикам. Для цього можна 
використовувати тестер гальмової рідини Bosch BFT 100. 

Цей пристрій вимірює температуру кипіння 
гальмівної рідини та повідомляє про відхилен-
ня від граничних значень. 

Регулярна заміна гальмівної рідини допо-
магає підтримувати в хорошому стані системи 
активної безпеки, зменшує ризик утворення 
парових пробок і, як наслідок, втрати гальмів-
ного зусилля.

Більше на www.boschaftermarket.com

Гальмівна рідина для 
систем активної безпеки

Гальмівні системи з інтегрованими функціями ABS і ESP® особливо чутливі до якості 
гальмівної рідини. Навіть незначна зміна в'язкості або утворення бульбашок пари може 
призвести до того, що в екстреній ситуації система ESP® не спрацює на 100%. А це вже 
ризик виникнення аварійної ситуації
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ENV6 та ESP®: Вже на стадії розробки сучасні гальмівні рідини, такі як Bosch ENV4 і ENV6 
призначені задовольняти потреби сучасних та майбутніх систем ESP®.

Безпека та
 

надійність

ENV6

ENV4

DOT 3

DOT 4
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Асортимент батарей покриває попит на найбільш запиту-
вані типи батарей ємністю від 35А/г до 225 А/г, як для лег-
кових та комерційних, так і для вантажних транспортних 
засобів. Внаслідок використання інноваційної кальцієвої 
технології (Са/Са) вони відрізняються малою мимовільною 
розрядкою, і їх експлуатація абсолютно не потребує ремон-
ту (не обслуговуються) і є екологічною. При їх виготовленні 
використовуються найбільш сучасні технологічні процеси, 
які гарантують високу робочу віддачу та надійність.

Основні переваги:

•  більша стійкість до перепадів температур і довший термін 
служби;

• cтійкість до вібрацій, попереджає зріст кристалів;
• високі пускові характеристики;
• не обслуговуються;
• мінімальна мимовільна розрядка;
• 2 роки гарантії.

Асортимент чеських акумуляторів Starline включає в себе:

Акумуляторні батареї                      чеського 
виробництва

Торгова марка Starline стала ще на крок ближчою до своїх покупців за допомогою аку-
муляторних батарей  Starline виключно чеського виробництва, на заводі CLARIOS, де ви-
робляються акумулятори найвідоміших брендів на ринку України. Завод CLARIOS, також 
раніше відомий як JOHNSON CONTROLS

Код товару Опис

S BA SL 35JL (Asia)| 35Ah| En300 (187 x 127 x 227) лівий «+»| 00 

S BA SL 35JP (Asia)| 35Ah| En300 (187 x 127 x 227) правий «+»| B00

S BA SL 40P 41Ah| En360 (207 x 175 x 175) правий «+»| B13 

S BA SL 44P 45Ah| En400 (207 x 175 x 190) правий «+»| B13 

S BA SL 55L 56Ah| En480 (246 x 175 x 190) лівий «+»| B13 

S BA SL 55P 56Ah| En480 (246 x 175 x 190) правий «+»| B13 

S BA SL 60JP (Asia)| 60Ah| En510 (232 x 173 x 225) правий «+» B00 

S BA SL 60P 60Ah| En540 (242 x 175 x 175) правий «+»| B13 

S BA SL 66P 70Ah| En640 (278 x 175 x 190) правий «+»| B13 

Код товару Опис

S BA SL 74P 74Ah| En680 (278 x 175 x 190) правий «+»| B13 

S BA SL 80P 80Ah| En740 (315 x 175 x 175) правий «+»| B13 

S BA SL 88P 83Ah| En720 (353 x 175 x 190) правий «+»| B13 

S BA SL 95JL (Asia)| 91Ah| En740 (306 x 173 x 225) лівий  «+»| b01 

S BA SL 95JP (Asia)| 91Ah| En740 (306 x 173 x 225) правий «+»| b01 

S BA SL 100P 95Ah| En800 (353 x 175 x 190) правий «+»| B13 

S BA SL 140P 140Ah| En850 (513 x 189 x 223) TRUCK;

S BA SL 180P 180Ah| En1000 (513 x 223 x 223) TRUCK;

S BA SL 220P 225Ah| En1250 (518 x 276 x 242) TRUCK.
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Дані продукти вироблені під замовлення, на провідному чеському підприємстві Paramo CZ, яке виготовляє мастильні 
матеріали і є лідером цієї галузі в Чеській Республіці. 

До вашої уваги перелік продукції, яка вже є у наявності в «ЕЛІТ-Україна».

Новий рівень якості                     ! Трансмісійні  
оливи чеського виробництва

Бренд Starline продовжує активно розвиватись і покращувати свої позиції в різних сег-
ментах обслуговування автомобілів. Минулого року команда Starline представила онов-
лену лінійку моторних і трансмісійних олив

Код ЕЛІТ Об’єм, л. Характеристики

STARLINE GEAR METRO 80W90

S NA M-1 1

Специфікація: API GL-4
Відповідає допускам: 
US MILITARY MIL-L-2105
ZF TE-ML 02A, TE-ML 08A

S NA M-5 5

S NA M-20 20

STARLINE GEAR SYNTO 75W-90

S NA S-1 1

Специфікація: API GL-4+
Відповідає допускам: 
US MILITARY MIL-L-2105D

S NA S-5 5

S NA S-20 20

Код ЕЛІТ Об’єм, л. Характеристики

STARLINE GEAR SYNTO PLUS 75W-80

S NA SP-1 1
Специфікація: API GL-4+
Відповідає допускам: 
PSA B71 2330

S NA SP-5 5

STARLINE GEAR STENTOR 80W

S NA ST-1 1 Специфікація: API GL-4
Відповідає допускам: 
US Military MIL-L-2105
MAN 341 Typ E1, 341 Typ Z1S NA ST-5 5

STARLINE GEAR SYNTO ULTRA 75W-90

S NA SU-1 1
Специфікація: API GL-4, GL-5, MT-1
Відповідає допускам: 
FORD WSD-M2C200-B
SCANIA STO 1:0
VOLVO 97312, MAN 3343 SL
ZF TE-ML 02B, 05B, 07A, 12B, 16F, 
17B, 19C

S NA SU-5 5

Нові антифризи                      на повністю 
етиленгліколевій основі

У нашому асортименті не зупиняється робота по введенню нових продуктів і цього разу 
у нас з’явилися, на повністю етиленгліколевій основі, концентровані антифризи Starline. 

Виробляються дані продукти в Словаччині на виробництві Elastik SK
Даний продукт пройшов сертифікацію TÜV (cертифікат можна знайти в додатках до товару).

Код ЕЛІТ Об’єм, л. Характеристики

STARLINE K11 ANTIFREEZE BLUE

S NA K11-1 1
Антифриз / концентрований / 
синій /

Відповідає стандартам: 
VW TL 774 C ( G11), 
MB 325.0, 
MAN 324 Typ NF, 
ASTM D3306.

Пройшов сертифікацію

S NA K11-25 25

S NA K11-3 3

S NA K11-5 5

S NA K11-30 60

Код ЕЛІТ Об’єм, л. Характеристики

STARLINE K12 ANTIFREEZE PINK

S NA K12-1 1
Антифриз / концентрований / 
рожевий /

Відповідає стандартам: 
VW TL 774 D ( G12), 
VW TL 774 F (G12+), 
MB 325.3, MAN 324 Typ NF, 
FORD WSS-M97B44-D.

Пройшов сертифікацію 

S NA K12-25 25

S NA K12-3 3

S NA K12-5 5

S NA K12-60 60
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Модель Ford Mondeo, яка вироблялася в період з 2007 
по 2014 рік, була четвертою модифікацією у лінійці. Ця 
модель користувалася попитом на ринку завдяки своїй 
вражаючій вантажопідйомності, за що вона дуже цінува-
лась корпоративними автопарками, а також службами 
екстреної допомоги. Ford Mondeo запозичив багато кон-
структивних та технічних рішень, які застосовувались у 
платформі, на якій побудовані Ford Galaxy та S–Max, а та-
кож деякі моделі Volvo. Серед таких рішень — конструкція 
підвіски та компоненти, які в ній використовувались. Ця 
модифікація Mondeo була обладнана незалежною бага-
товажільною задньою підвіскою, яка була застосована 
в стандартній, спортивній та посиленій модифікаціях, з 
амортизаторами CDC (з електронним контролем) чи без 
таких. Важливо зазначити, що всі інші деталі підвіски були 
однаковими (Мал. 1).

Багато таких компонентів підвіски, як шарніри, сайлент-
блоки і підшипники, працюють узгоджено заради того, 
щоб кожна поїздка була комфортною та безпечною. Але 
всі ці елементи зношуються або пошкоджуються та з ча-
сом втрачають свою ефективність, і це можна почути, по-
бачити та навіть відчути на собі. Стуки та скрипи лунають 
частіше, керування стає невпевненим. Все це призводить 
до нерівномірного зношування шин, до поганого контак-
ту протектора шини з дорожнім покриттям, і, як результат, 
маємо зниження ефективності гальмування автомобіля. 

Спільний компонент цієї системи, який може вийти з 
ладу через певний час — це сайлентблок заднього важе-
лю. Гума сайлентблоків з часом рветься, зовнішній корпус 
ржавіє, зовні автомобіль виглядає трохи «присівшим». Це 
призводить до зміни кутів встановлення коліс та некорек-
тної роботи підвіски.

Сайлентблоки заднього важелю можуть бути замінені 
окремо, що дає змогу не робити заміну цілого важелю. 

Заміна може бути зроблена з використанням спеціально-
го інструменту, який дає можливість випресувати старий 
сайлентблок з важелю та запресувати новий з його ж до-
помогою. 

Дуже важливо — поєднати позначку на сайлентблоці та 
важелі при встановленні у важіль (Мал. 3), для цього треба 
завжди зважати на встановлювальні мітки на сайлентбло-
ці. Це необхідно для правильного функціонування сай-
лентблоку. 

Нові сайлентблоки SWAG мають зовнішній металевий 
корпус зі скошеними краями для полегшеного встанов-
лення, зроблені з натурального вулканізованого каучуку, 
що забезпечує відмінні механічні властивості та заданий 
рівень жорсткості заради тривалого періоду експлуатації.

Можливі проблеми при заміні та як їх вирі-

шити

Однією із проблем, які можуть вини-
кати під час ремонту підвіски авто-
мобіля, можуть бути труднощі при 

Підвіска Ford Mondeo — міняємо 
сайлентблок заднього важелю

Мал. 2

Мал. 3

Мал. 1
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відкручуванні болтів, якими закріплено зношені деталі, їх 
необхідно замінити. Оригінальні болти піддаються корозії 
та з часом втрачають міцність внаслідок постійного впли-
ву навколишнього середовища. 

Існує багато способів як це зробити, серед яких вико-
ристання універсальної змащувальної рідини, нагрів або 
взагалі відрізання головки болтів. Це робить болти непри-
датними для повторного використання. 

SWAG пропонує рішення цієї проблеми завдяки власно-
му ремонтному комплекту, до якого входять нові кріпиль-
ні болти. Як приклад, наведемо ремкомплект №50943403, 
до якого входять сайлентблоки для обох сторін автомобі-
ля, а також кріпильні болти. Для повнішого ремонту існує 
ремкомплект поперечних важелів №50946000, до якого 
входять сайлентблоки та кріпильні болти. 

Болти, які йдуть в комплекті, мають достатній рівень 
спротиву до розтягування для забезпечення безпеки важ-
ливих компонентів, відмінну силу притиску, а також про-
тикорозійне покриття для тривалого терміну експлуатації. 
Ці болти також мають направляючу для легкого встанов-
лення з нанесеним фіксатором різьби для протидії мож-
ливому послабленню протягом експлуатації.

Ви завжди можете довіряти запасним частинам 
SWAG, рівень якості яких відповідає оригіналу. 

Повний асортимент деталей підвіски та рульового 
управління можна знайти за посиланням: 
partsfi nder.bilsteingroup.com. 

SWAG входить до групи компаній bilstein 
group, яка об’єднує три всесвітньо відомі 
бренди — febi, SWAG та Blue Print. 

Більше інформації за адресою: 
www.swag.de

Ferdinand Bilstein GmbH + Co. KG // Wilhelmstraße 47 // 
58256 Ennepetal //  Germany
Tel. +49 2333 911-0 // Fax  +49 2333 911-444
info@bilsteingroup.com  //  www.bilsteingroup.com
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Незважаючи на те, що період примусового закриття під-
приємств вже позаду, технічні спеціалісти, без сумніву, ма-
ють бути стурбовані перспективою потенційного занепаду 
у майбутньому, який може вплинути на роботу їхніх авторе-
монтних підприємств. У цій статті ми розглянемо декілька 
шляхів захисту бізнес-моделей, які гарантуватимуть безпе-
ребійну роботу сервісного обслуговування, незалежно від 
подій у майбутньому.

 
Адаптація до CASE

Інновації у сферах CASE (скорочення від англ. Connected, 
Autonomous, Shared, Electrifi ed — підключення, автопілоту-
вання, обмін даними та електрифікація) охоплюють чотири 
найбільші тенденції, які виникли, щоб підштовхнути роз-
виток автомобільної промисловості та вторинного ринку. 
Ми вже бачили, як усі основні виробники автомобілів пу-
блічно обіцяли електрифікувати свій асортимент моделей 
протягом наступних кількох років, і ймовірність того, що 
електромобілі досягнуть вторинного ринку протягом на-
ступного десятиліття, продовжує зростати. Це потребує від 
техніків автомайстерень нового набору навичок; поточне 
технічне обслуговування електромобілів відрізняється від 
обслуговування автомобілів з бензиновими та дизельними 
двигунами, крім того, вони вимагають знання технологій 
низької та високої напруги, а також розуміння їх потенцій-
ної небезпеки.

Ще однією тенденцією, яка може вплинути на процеду-
ри технічного обслуговування, є зростання популярності 
послуг спільних поїздок, викликане постійним розвитком 
автономних транспортних засобів. Хоча поточні занепо-
коєння щодо гігієни та розповсюдження коронавірусної 

інфекції означають, що широке розповсюдження сервісу 
«Мобільність-як-послуга» (MaaS) відкладається ще на кіль-
ка років, але занепокоєння щодо зміни клімату та навко-
лишнього середовища, ймовірно, врешті-решт висунуть 
її на перший план. Оскільки послуга спільних поїздок зво-
дить нанівець необхідність володіти приватним автомобі-
лем, у майбутньому може зрости кількість компаній з влас-
ним парком автомобілів, які здаються в оренду на вимогу, 
пропонуючи авторемонтним майстерням інший тип клієнт-
ської бази, до якої їм доведеться адаптуватися та продавати 
свої послуги.

Наближення послуг до споживача

Орієнтація на споживача також вплине на майбутні біз-
нес-моделі авторемонтних майстерень. В той час, як люди 
звикають замовляти покупки в Інтернеті і отримувати їх на-
ступного дня, такі ж сподівання покладаються і на інші сфе-
ри життя. Традиційні відвідування автомайстерень, скоріше 
за все, зменшаться, оскільки все більше і більше майстрів 
пропонують мобільні послуги, наприклад виїзне техобслу-
говування або інтелектуальний ремонт на замовлення.

Під час надзвичайних обставин, як-от загальноєвропей-
ський карантин у першій половині цього року, можливість 
надавати послуги дистанційно та здійснювати ремонт з 
обмеженим особистим контактом і надійною системою 
передачі ключів дозволила кільком автомайстерням мак-
симізувати можливості отримання прибутку, поки їм було 
дозволено залишатися відкритими. Позбавляючи своїх клі-
єнтів необхідності персонального відвідування для отри-
мування послуги, автомайстерні можуть значно збільшити 
потоки доходу в майбутньому.

Підготуйте свою ремонтну майстерню до 
майбутнього разом із 

Останні кілька місяців принесли більше змін у роботу авторемонтних майстерень по всій 
Європі, ніж будь-коли, і підштовхнули їх до швидкої адаптації бізнес-моделей та пошуку 
нових способів надання послуг своїм клієнтам
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Важливість навчання

Оскільки нові тенденції продовжують впливати на вто-
ринний ринок, технічним спеціалістам як ніколи важливо 
продовжувати навчання; не тільки освоювати нові техноло-
гії, такі як гібридні й електромобілі, але й розвивати більш 
поширені навички, пов'язані, наприклад, зі свічками запа-
лювання, стартерами та генераторами.

Нещодавно компанія DENSO запустила інтерактивну 
платформу для дистанційного навчання, щоб допомогти 
технічним спеціалістам у їхньому особистому та професій-
ному розвитку. Платформа пропонує курси розвитку у всіх 
основних сферах діяльності компанії DENSO, від конди-
ціонування повітря до свічок запалювання, а також вклю-
чає конкурентний елемент на платформі League of True 
Mechanics. Незабаром ця платформа навчання буде доступ-
на і в Україні, про що ми повідомимо окремо.

Глобалізація дистриб'юторів

Протягом останніх кількох років ми спостерігаємо ріст 
кількості придбань на вторинному ринку, встановлення 
партнерських відносин і придбання контрольних пакетів 
акцій — починаючи від придбання холдингу TRW концер-
ном ZF і закінчуючи купівлею Todd Group компанією GPC 
Alliance Group. Остання подія об’єднала світи обслуговуван-
ня легкових автомобілів і важких вантажних автомобілів.

Ця тенденція поглинання консолідує вторинний ринок, 
коли великі бренди намагаються монополізувати та збіль-
шити розрив між малим незалежним бізнесом і великими 
корпораціями. Така діяльність також впливає на незалежні 
торгові групи (ITG); постачальники починають тягнути ри-
нок і диктувати його умови, а на авторемонтні майстерні 
сигналізувати про зростання попиту.

Оскільки малі підприємства зазнають труднощів внас-
лідок епідемії коронавірусної інфекції, ми, ймовірно, по-
бачимо ріст кількості придбань по всьому світу, що спри-
ятиме об'єднанню різних сегментів вторинного ринку. Це 
створює нові можливості для економії на масштабі. Малі 
підприємства можуть отримати вигоду від партнерства з 
великими міжнародними постачальниками, які роблять 
«універсальну пропозицію», що дозволяє їм скористатися 
перевагами асортименту і купівельної спроможності своїх 
постачальників, отримати конкурентну перевагу та в кінце-
вому рахунку покращити обслуговування своїх клієнтів.

 
Якість перш за все

Ще один спосіб, завдяки якому великі постачальники мо-
жуть конкурувати зі світом придбання — це в першу чергу 
орієнтація на якість. Наприклад, компанія DENSO підтримує 
свій бізнес на вторинному ринку за допомогою програми 
розвитку OEM-виробників. У фінансовому році, який закін-
чився 31 березня 2020 року, DENSO досягнула консолідова-
ного чистого обсягу продажів приблизно у 5,2 трильйони 
єн, посівши друге місце в рейтингу найбільших виробників 
автомобільних комплектуючих у світі. DENSO, як глобальна 
компанія, постачає продукцію і технології численним ви-
робникам автомобілів по всьому світу.

Такий успіх означає, що компанії, які працюють на вто-
ринному ринку, можуть придбати запчастини перевіреної 
якості OEM-виробників для будь-яких автомобілів з асор-
тименту DENSO. Рекомендуючи клієнтам запчастини премі-
альної якості OEM-виробників, технічні спеціалісти можуть 

гарантувати, що процес виробництва, а отже і якість, дорів-
нює якості запчастини від OEM-виробника. Таким чином, 
клієнт може бути впевнений у безпеці та експлуатаційних 
характеристиках запчастин, що зменшує випадки їх повер-
нення, а також дозволяє автомобільній майстерні завоюва-
ти лояльність клієнта.

Підйом національних мереж

Незалежні автомобільні майстерні швидко усвідомлю-
ють переваги від входження до загальнодержавної мережі 
автомайстерень бренду, завдяки чому вони можуть більш 
успішно конкурувати з основними дилерами. Зараз ринок 
переповнений такими програмами і продовжує швидко 
зростати.

Для невеликих незалежних майстерень бути частиною 
національної мережі означає отримання більшої конку-
рентоспроможністі у порівнянні з основними дилерами, 
які працюють за франшизою. Таким чином майстер стає 
частиною великого національного бренду і отримує доступ 
до всіх маркетингових можливостей, які надає цей бренд. 
Крім того, це надає клієнтам автомобільної майстерні до-
датковий захист, коли вони віддають свій автомобіль на 
обслуговування, оскільки більшість мереж автомайстерень 
жорстко регулюються і пропонують послугу вирішення су-
перечок від імені окремих майстерень.

Протягом останніх декількох десятиліть сектор технічно-
го обслуговування й ремонту транспортних засобів стика-
ється з широкомасштабними змінами, коли нові технології 
все частіше спрямовують стратегії побудови автомобілів 
основними виробниками, і технічні спеціалісти змушені 
йти в ногу з цими змінами. Нещодавня дестабілізація в сфе-
рі послуг, спричинена коронавірусною інфекцією і подаль-
шим карантином, введеним у країнах Європи, швидше за 
все, прискорить деякі зміни, такі як спосіб обслуговування, 
який обирають клієнти, а також уповільнить темпи змін 
в інших сферах, таких як «Мобільність-як-послуга». Але 
одне можна сказати напевно: ті авторемонтні майстерні, 
які зможуть адаптуватися і розвивати свої бізнес-моделі, 
тісно співпрацюючи з такими основними виробниками як 
DENSO, у наступні декілька років зможуть зайняти найсиль-
ніші та найвиграшніші позиції.
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Відкриття філії у місті Ізмаїл

В кінці 2019 року прийняли остаточне рішення по підго-
товці до відкриття філії в м. Ізмаїл. Але пандемія внесла свої 
корективи. Плани довелося заморозити на невизначений 
термін. Повторне погодження з відкриття отримали в трав-
ні 2020.

Почався пошук приміщення і паралельно шукали дирек-
тора філії, людину, навколо якої будемо будувати команду. 
Моя думка, що кожен керівник будує всі свої проєкти навко-
ло себе починаючи з набору команди однодумців. І далі вже 
вибудовується модель роботи кожного юніта. Методи, які 
використовує керівник, транслюються на його підопічних, і 
далі переносяться на робочі процеси. Будь то домовленість 
на продаж обладнання за Х грошей, або ж консультація клі-
єнта з питань установки ГРМ на нових автомобілях.

Паралельно ми шукали приміщення. Нам не змогли до-
помогти брокери і агентства нерухомості, люди або не ро-
зуміли, що ми шукаємо, або називали ціни за квадратний 
метр на рівні «концертних залів». Приміщень багато, але, як 
правило, площі дуже маленькі, а у нас ще і бажання бути 
на першій лінії і мати роздрібний зал. Приблизно в один 
час були знайдені і приміщення, і кандидат на посаду ди-
ректора (із серії всьому свій час). Приміщення знайшли 
самі через OLX, по фото сіренької прохідної із зазначенням 

«здам складські площі», зазначений метраж нам підходив. 
Подивилися, провели переговори, приїхали повторно і 
промальовали те, що нам необхідно. Дійшли згоди з орен-
додавцем, домовилися про ремонт. Прийняли на роботу 
директора філії, почали підбирати персонал. Все стажу-
вання персоналу проводили на філіях південного регіону, 
хлопці охоче ділилися досвідом.

У плановані терміни відкриття ми вклалися. Якісь незначні 
деталі ще доробляємо, підганяємо під наш формат доставку, 
замовлення і т.д. Хлопці на робочих місцях готові приймати 
замовлення клієнтів і супроводжувати процес від самого 
початку підбору запчастини і до його доставки на сервіс, та, 
звичайно ж, забезпечувати всі домовленості про гарантії .

Ще раз вітаємо всю ізмаїльську філію з відкриттям та по-
чатком роботи!

А клієнтам хочу сказати: «Ласкаво просимо! Надіюсь, вам 
сподобається наше співробітництво.

Ми стали ближчими до своїх клієнтів, а в подальшому – 
партнерів!» 

Керівник регіонального структурного підрозділу 
Південного регіону, Сергій Буряк

Протягом двох років виношувалась ідея розширення зони покриття південного регіону, ди-
вилися на статистику зросту автопарку, склад автопарку областей, районних центрів. 
Так само робили аналіз по руху авто доставки наших прямих конкурентів. Розуміли, що 
потрібно рухатися в південному напрямку: Ізмаїл, Рені, Татарбунари, Арциз. Звичайно ж, уже 
були якісь напрацьовані клієнти, але це лічені клієнти, які лояльні до компанії ELIT протягом 
багатьох років, працюють з нами, роблять замовлення і користуються не зовсім вигідною 
доставкою маршрутками і сторонніми перевізниками.

життя компанії
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КОЛИ ВАРТО ОБРАТИ СВІЧКИ 

РОЗЖАРЮВАННЯ DENSO?
Коли бажаєте отримати найкраще. Вони миттєво 

розігріваються до екстремальних температур, 

кожного разу забезпечуючи ідеальний запуск двигуна 

та неперевершену продуктивність. Оригінальна 

якість означає ідеальну відповідність всім вимогам 

автовиробників, а консолідований асортимент допомагає 

тримати менший склад.

ОБИРАЙ DENSO. Це розумний вибір.



Посилений захист людей у русі: розроблена 
комплексна технологія безпеки транспортних 
засобів від ZF

Запропонована концерном ZF технологія безпеки може 
допомогти запобігти нещасним випадкам, а якщо зіткнення 
неминуче — пом’якшити його наслідки. Це відноситься до 
водіння в ручному режимі, допоміжному та автоматизовано-
му. Концерн ZF пропонує найбільш повний портфель пропо-
зицій (від усіх постачальників автомобільного обладнання) з 
надання допомоги в досягненні цієї мети: це датчики, які кон-
тролюють зовнішню зону і внутрішню частину автомобіля, 
високоефективні системи обробки сигналів, системи управ-
ління рухом автомобіля і системи безпеки пасажирів.

Сучасні системи підтримки призначені полегшити роботу 
водіїв, активно забезпечувати запобігання аваріям і поря-
тунок життів. Усе починається з моменту, коли ви сідаєте в 
автомобіль. Система ременя безпеки з активною пряжкою 
полегшує пристебнення, а також забезпечує безпечний і 
комфортний натяг ременя безпеки. У стандартних ситуаціях 
водіння, системи ZF дозволяють водієві керувати автомобі-
лем невимушено, і в той же час підвищують безпеку під час 
критичних маневрів водіння. Це особливо характерно в умо-
вах переходу між автоматичним і ручним режимами водіння. 
«Наша концепція взаємодії ставить людину в центр уваги і 
заохочує простоту рішень», — заявляє Уве Клас (Uwe Class), 
керівник відділу безпечних мобільних систем, департамент 
перспективних розробок.

Автоматизоване подолання небезпечної зони

У разі виникнення критичних ситуацій водіння, таких як 
екстрене гальмування або маневри, щоб уникнути аварії, 

передбачені високопродуктивні системи надання допомоги 
водієві. Наприклад, система «Автоматичного ухилення від 
лобового зіткнення» (Automated Front Collision Avoidance) 
може автоматично виконувати маневри ухилення, якщо 
своєчасно не виконується ручне гальмування або ухилення 
в умовах зустрічного руху. В цьому випадку система допомо-
ги водієві (Driver Assistant) оцінює, чи можливе застосування 
екстреного гальмування і чи достатньо вільного простору 
для виконання маневру ухилення.

Ширша зона деформації в разі критичного зіткнення з 

боковим ударом

Нещасних випадків не завжди можна уникнути, а для па-
сажирів транспортних засобів можуть бути особливо не-
безпечні зіткнення з боковим ударом. Приблизно третина 
нещасних випадків у результаті дорожньо-транспортних 
пригод за участю легкових автомобілів обумовлені міні-
мальною буферною зоною зминання, що поглинає бічний 
удар порівняно, наприклад, з випадками лобового зіткнен-
ня. Перша у світі система захисту пасажирів при зіткненні, 
що використовує зовнішню бічну подушку безпеки, здатна 
знизити на 40% наслідки аварії з боковим ударом. Це дося-
гається шляхом розташування подушки безпеки зовні, яка 
створює додаткову зону зминання дверей автомобіля між 
стійками A і C. Система спрацьовує тільки в тому випадку, 
якщо високоефективні датчики виявляють неминуче зітк-
нення з боковим ударом і, як захід у відповідь, активують 
систему захисту.

Для ZF безпечна мобільність означає максимально ефективний захист учасників дорожньо-
го руху як усередині транспортного засобу, так і в радіусі його пересування. Прикладами 
можуть служити функції автоматичного ухилення від лобового зіткнення або перша у світі 
система захисту із зовнішньою бічною подушкою безпеки, що спрацьовує перед зіткненням
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ZF Aftermarket: гідравлічні опори двигуна 
з регульованими характеристиками для 
кращого комфорту під час руху

Опори двигуна виконують функцію сполучних елементів 
між двигуном, коробкою передач і кузовом автомобіля. 
Просте жорстке кріплення на гвинтах не підходить, оскіль-
ки в цьому випадку вібрації і шуми будуть поширюватися 
від трансмісії до кузова. Саме з цієї причини виробники 
автомобілів, для поліпшення комфорту під час руху, ви-
користовують гумово-металеві деталі або гідравлічні опо-
ри двигуна. Однак навіть такі деталі, через конструктивні 
особливості, не у всіх випадках забезпечують ідеальний 
захист від вібрацій. Для вирішення цієї проблеми ZF роз-
робив гідравлічні опори двигуна з регульованими харак-
теристиками, завдяки чому, в одному конструктивному 
вузлі, забезпечується високий рівень комфорту в режимі 
холостого ходу і під час поїздки. Також одним із можливих 
варіантів вирішення є інтегрована пневмоподушка.

При роботі двигуна в режимі холостого ходу переми-
кач активує пневмоподушка. Вона гасить низькочастотні 
вібрації двигуна, коли автомобіль у нерухомому положен-
ні. Під час поїздки, залежно від швидкості руху і кількості 
обертів двигуна, опора перемикається на гідравлічний ме-
ханізм регулювання. При цьому вона набуває додаткової 
жорсткості, одночасно забезпечуючи більшу свободу руху 
для сполучених елементів.

ZF розробив опори двигуна з електронним перемикан-
ням, які залежно від швидкості руху автомобіля і оборотів 
двигуна можуть активувати два режими з різними харак-
теристиками.

Шуми і вібрації можуть бути ознаками пошкоджень.
Опори двигуна схильні до зносу, причому виявити його 

не так просто. Справа в тому, що опори двигуна встанов-
люються в підкапотному просторі й найчастіше приховані 
від очей. На дефекти можуть вказувати такі ознаки: 
• Витік рідини або поява гумової крихти. 
• Посилення вібрації на кузові автомобіля. 
•  Надзвичайно сильна вібрація (тремтіння і тряска) двигу-

на при вимкненні. 
• Клацання при завантаженні машини.

Для забезпечення високого рівня комфорту під час по-
їздки СТО повинні використовувати запасні частини з якіс-
тю постачальника в серію. Навіть якщо опора підходить за 
габаритними розмірами для іншого двигуна, наприклад, 
для бензинового замість дизельного, в самій конструкції 
опори можуть бути значні відмінності, наприклад, по жор-
сткості.

ZF Aftermarket також рекомендує під час ремонту замі-
нювати всі опори двигуна, а не тільки несправну деталь. 
В іншому випадку існує ризик, що нова деталь повинна 
буде компенсувати вищі навантаження і ві-брації, оскіль-
ки інші опори вже зношені. У підсумку це може призвести 
до поломки транспортного засобу. ZF Aftermarket пропо-
нує опори двигуна з регульованими характеристиками 
під торговою маркою Lemförder для низки моделей Audi і 
Mercedes-Benz: 
• Audi A4, A5, A6, Q5, Q7. 
• Mercedes-Benz C-Клас і E-Клас, а також моделі GLK і GLC.

ZF Aftermarket пропонує запасні частини з якістю постачальника в серію: гідравлічні 
опори двигуна з регульованими характеристиками під торговою маркою Lemförder. Ці 
інтелектуальні компоненти використовуються в основному у моделях преміум-сегмента, 
де завдяки своїм регульованим характеристикам вони забезпечують мінімальний рівень 
вібрації і шуму, як у режимі холостого ходу, так і під час руху. Цього неможливо досягти зі 
звичайними опорами силового агрегату
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Це продуманий крок, оскільки ці двигуни мають заслуже-
ну репутацію довговічних.  Через великі пробіги, за період 
експлуатації транспортних засобів, може знадобитися не 
одна заміна ременя ГРМ, якщо це ще не було зроблено. На 
цьому етапі слід також замінити ремінь масляного насоса. 
Нові набори PRO мають усі деталі необхідні саме для такого 
випадку, що означає зручність для механіків та сервісу.

Порада: Якщо ви хочете обслуговувати авто максимально 
якісно, слід замінювати ремінь масляного насоса одночас-
но з насосом охолоджуючої рідини, оскільки заміна реме-
ня ГРМ — це справді трудомісткий процес, який потребує 

особливої уваги. Тому значно ефективніше замінити такі 
незначні витратні матеріали одночасно. Саме тому набори 
PRO справді є безперечно правильним вибором.  

Майстерні полюбляють набори PRO. Загалом, у нашому 
асортименті, зараз налічується 42 таких комплекти для за-
міни ГРМ. «Ми постійно розширюємо асортимент і нам дуже 
приємно отримувати від майстерень пропозиції щодо того, 
для яких типів двигунів та їх варіацій такі набори будуть ко-
рисними та практичними», — говорить Едріан Ротшильд, 
керівник відділу управління продуктами EMEA в Continental 
Power Transmission Group.

Розширення асортименту для професіоналів:
Ще більше наборів PRO Kits

Комплекти PRO з насосом охолоджуючої рідини для двигунів 1,6l та 2,0l TDI від Volkswagen 
Group — це абсолютно нові доповнення до нашого асортименту. Окрім водяного насо-
са, ременя ГРМ, натяжного шківа, роликів та інших витратних матеріалів, сюди входить 
також ремінь масляного насоса
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Чіткість замість порожніх слів:
5-річна гарантія
Професіонали в автосервісі не потребують порожніх обіцянок —
їм треба якість, на яку вони можуть покластися. Тому для
зареєстрованих партнерів ми забезпечуємо 5-річну гарантію
на всі товари Continental Power Transmission Group для ринку
післяпродажного обслуговування автомобілів. Без «якщо» і «але».

www.continental-ep.com/5

ContiTech Antriebssysteme GmbH

www.continental-engineparts.com
5 РОКІВ
ГАРАНТІЇ



Наприклад, Mercedes-Benz S-класу, W220/221, чи, навіть компактний 
С-клас, W205, aбо моделі інших автовиробників?

Пневмопідвіска в оригінальному обладнанні активно завойовує су-
часний автопром і далі все більше моделей різного класу з інтелекту-
альними підвісками випускатимуть конвеєри потужних автовиробників. 
Тож майстрам час звикати обслуговувати високотехнологічні підвіски.

Ось приклад однієї з типових картин пошкоджень: відокремлення 
пневмопружини від опорної втулки пневмомодуля (Фото 1).

Така обставина однозначно вказує на дефект системи пневмопідвіс-
ки. Ця пневмопружина обладнана клапаном забезпечення мінімального 
тиску в пневмопружині. Коли пневмопружина відстає від опори-втулки, 
зрозуміло, що в ній неможливо підтримувати належний мінімальний 
тиск. Що неминуче призведе до пошкодження гумової камери пружини.

У цьому випадку недостатньо просто притиснути пневмопружину до 
втулки, коли опускають автомобіль з підйомника.

У Вас на підйомнику авто з пневмопідвіскою?

Щоб підняти підвіску автомо-
біля на її робочий рівень після 
запуску двигуна, компресору до-
ведеться постійно працювати, 
компенсуючи постійну втрату тис-
ку, спричинену негерметичністю 
системи. Від такого екстремально-
го навантаження, він сам швидко 
зламається.

Тож, якщо Ви виявили пробле-
му, з ілюстрації (на фото 1), крім 
заміни пружини обов’язково пере-
вірте компресор. Адже невідомо 
скільки часу автомобіль експлуа-
тувався з цим дефектом. Ймовірно, 
що компресор вже «помер».

ДО УВАГИ МАЙСТРІВ!

Про рівень професійної культури 
свідчить не лише  здатність 

майстра діагностувати та усунути 
несправність, але й самому не 
стати її причиною. Тому саме 

знання та дотримання монтажних 
та сервісних інструкцій — 

перша ознака справжнього 
професіонала. Друга — вміння 

вчитись на чужих помилках!

39 відео-інструкції ремонту 
пневмопідвісок на каналі 

BILSTEIN technical в YouTube!

Фото 1: Пневмопружина відокремилась від опорної втулки.

Потрібно замінити пневмопружину.  Обов'язково перевірити компресор, 
висока ймовірність, що і його доведеться замінити!
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Ігнорування цього правила, та спроба експлуатації нової пневмопружини, зі старимта виснаженим компре-
сором призведе до значно більших затрат, невдоволення клієнта та репутаційних втрат майстра.

Більше про продукцію та технології
BILSTEIN, інформацію про офіційних
дистриб'юторів в Україні дивіться на

українських сторінках сайту
www.bilstein.com

Підбір пневмомодулів — в онлайн-каталозі
виробника.

Фото 3: Старий пневомодуль, втрачено герметич-
ність системи. (Ймовірно, ресурс вже вичерпано 
остаточно, або ж він на грані). Варто перевірити 
підвіску, замінити всі зношені деталі

Фото 2: Нова деталь. Встановлена правильно і 
буде коректно працювати. Пневмомодуль опира-
ється на втулку.
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Часто не надають належного значення правильності 
моменту затягування коліс, особливо під час заміни шин. 
Неправильне затягування гайок і болтів при встановленні 
колеса безпосередньо пов’язане із виникненням непри-
ємних вібрацій на кермі під час гальмування і до загальної 
несправності гальмівної системи. 

Окрім того, при цьому піддається серйозному ризику 
безпека транспортного засобу і його пасажирів. 

Надмірне або недостатнє затягування колісних гайок або 
болтів може привести до катастрофічних наслідків. При 
надмірному затягуванні гайки  болти можуть деформувати-
ся, витягуватися і ламатися, особливо під час їзди по вибої-
нах або лежачих поліцейських. 

В останні роки було доведено, що затягування пошире-
ним методом за допомогою звичайних пневматичних або 
електричних пістолетів, що використовуються на макси-
мальній потужності, призводить до поступового руйнуван-
ня нарізі з кожним наступним монтажем, і такі колісні болти 
перестають виконувати свою функцію належним чином.

При цьому можуть пошкоджуватися й інші деталі, такі як 
маточина, коли в неї вкручують колісні болти. Причиною 
такого руйнування є неправильне кріплення колеса до ма-
точини — ситуація, яка трапляється частіше, ніж це може 
здатися.

Проблема неправильного встановлення коліс стає все  
актуальнішою через постійну еволюцію транспортних за-
собів. 

Збільшення габаритів автомобілів як за загальною висо-
тою, так і за розміром коліс, разом зі зменшенням розмірів 
маточини є причиною, через яку з'єднання колеса, диска і 
маточини в сучасному автомобілі набагато більше страж-
дає від зростаючих напруг, створюваних силами, що діють 
у цій точці, у порівнянні з автомобілем, випущеним 20 або 
25 років тому. 

Нерівномірне затягування колісних гайок може призве-
сти до утворення міліметрового люфту між компонентами 
вузла маточини, диска і колеса, що загрожує деякими про-
блемами. 

Оскільки диск нерівномірно треться об гальмівну колод-
ку і після першого гальмування робитиме це зі ще більшою 
частотою, колодка буде намагатися виправити своє поло-
ження на диску, що може викликати інтенсивніші вібрації. 

Нерівномірне тертя (яке ми можемо часом спостерігати, 
провертаючи колесо руками) призведе до того, що диск 

буде нагріватися в одній зоні більше, ніж в інший, і, коли на-
стане час гальмувати, водій відчує вібрацію на кермі через 
нерівномірність тертя колодки на гальмівному диску, ви-
кликану різницею температур. Відрізнити цей феномен від 
більш загального випадку «вигнутого гальмівного диска» 
дуже просто. В останньому випадку, при виникненні про-
блеми, кермо вібрує, а педаль — ні. 

Протягом усього терміну служби цього диска і цих коло-
док диск буде деформуватися, а колодки зазнаватимуть не-
рівномірного зношування. Внаслідок деформації диску че-
рез постійне нерівномірне тертя почне вібрувати і педаль. 

Як забезпечити правильне затягування? 

Колеса необхідно затягувати динамометричним ключем,  
дотримуючись певного моменту затягування, що залежить 
від розмірів, матеріалу гайок і болтів, а також типу нарізі. 
Момент затягування, як правило, вказується в посібнику з 
обслуговування транспортного засобу. 

Можна використовувати звичайний ударний гайковерт 
на найнижчій потужності (момент затягування інструменту 
не повинен перевищувати необхідний момент затягування) 
або ключі з функцією обмеження моменту, що не допускає 
перевищення заданого значення. 

При використанні моменту затягування, нижче вста-
новленого, може відбутися ослаблення колісних болтів, в 
той час як вищий момент затягування може привести до 
деформації гальмівних дисків або поломки, на додаток до 
труднощів з відкручуванням колісних болтів у разі проколу 
шини. 

Щоб забезпечити хороший контакт між колесом, дис-
ком і маточиною, рекомендується виконувати затягування 
хрест-навхрест, тобто затягувати попарно протилежні одна 
одній гайки (замість послідовного порядку). 

Колеса вважаються правильно змонтованими, коли 

гайки затягнуті з моментом, зазначеним виробником 

транспортного засобу, а колесо правильно вирівняне 

на маточині. 

Моменти затягування 

Хороша робота гальмівної системи безпосередньо залежить від правильного моменту 
затягування коліс

Приклад затягування хрест-навхрест у випадку 4, 5 або 6 болтів: 
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Це простий та інтуітивно зрозумілий сервіс. Відскануйте 
артикул деталі на упаковці або в каталозі та TechScaN’R на-
дасть її: 
• зображення у високому розширенні;
• розмір;
• вага;
• креслення;
• технічні рекомендації;
• відеоінструкції з установки;
•  посилання на онлайн каталог для уточнення вживаності 

артикула.
За допомогою даного додатку магазини автозапчастин мо-

жуть отримати доступ до детальної інформації про продук-
цію NTN-SNR відразу на полицях складу — проста етикетка 
перетворює кожну коробку в онлайн каталог. 

Оберіть один із чотирьох способів пошуку: 
• сканування артикулу;
• ручне введення  артикулу;
• введення європейського VIN коду;
• введення/сканування номерного знаку.

Додаток TechScaN’R відображає інформацію про всі арти-
кульні номера деталей асортименту, призначеного для вто-
ринного ринку автозапчастин, за виключенням підшипників 
для трансмісій та вантажівок. 

Додавайте потрібні сторінки в обране, щоб при відсутності 
з'єднання переглядати їх в режимі офлайн. 

Більше ніяких QR-кодів , просто скануйте артикул і отри-
муйте додаткову інформацію. 

Додаток можна завантажити безкоштовно в App Store або 
в Google Play.

Додаток TechScaN’R для смартфонів

Додаток для смартфонів та планшетів TechScaN’R — ідеальний інстру-
мент для механіків, який надає повну інформацію про продукт NTN-
SNR всього в один клік

1. Скануйте

СКАНУЙТЕ КОРОБКУ NTN-SNR ТА ОТРИМУЙТЕ ПОВНУ ІНФОРМАЦІЮ ЗА ДОПОМОГОЮ 

НАШОГО БЕЗКОШТОВНОГО ТЕХНІЧНОГО ДОДАТКА

2. Перевіряйте 3. Зберігайте 4. Розглядайте

ІННОВАЦІЇ РОБЛЯТЬ НАС БЛИЖЧЕ

TechScaN’R
With You
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Масова автомобілізація

Масова моторизація, що почалася приблизно в 1900 році, 
після винаходу та подальшого розвитку двигунів внутріш-
нього згоряння, все ще триває і навіть прискорюється. 
Потреба в мастильних матеріалах, зокрема VATOIL, також 
зростає услід за цим. Мобільність з усіма її сильними і слаб-
кими сторонами привела до безпрецедентного економіч-
ного зростання, і мастильні матеріали, як і раніше, є важли-
вим продуктом для змащення цих двигунів (не кажучи вже 
про коробки передач і трансмісії).

Масова автомобілізація породила зростаючий попит 
на мастильні матеріали по всьому світу. Континенти, такі 
як Африка і Азія (особливо Китай і Індія), роблять значні 
кроки, щоб надолужити згаяне і є зростаючими ринками. 

І поки ці ринки далекі від насичення. Крім автотранспорту, 
мастильні матеріали використовуються в багатьох інших 
галузях, таких як: агросектор, кораблі, видобуток корис-
них копалин, енергетичний і інші сектори. Ці галузі є вкрай 
важливими і об'ємними. І мастильні матеріали завжди бу-
дуть потрібні в цих галузях, щоб світ продовжував обер-
татися.

Інша тенденція — світ масово електрифікується 

Загальновідомо, що викиди CO2 та інші шкідливі ви-
киди вихлопних газів повинні бути обмежені. Високий 
рівень викидів (викликаний спалюванням викопного па-
лива, такого як вугілля та природний газ), безумовно, ви-
кликає парниковий ефект. У довгостроковій перспективі 

Вже через десять років більшість з нас буде 
їздити на електромобілях, яке ж майбутнє 
чекає на виробників олив?

Нам в VATOIL часто задають це питання. Так, безумовно, є тенденції до переходу на елек-
тротягу і зміни попиту. Однак в глобальному масштабі все ще існує безліч трендів і роз-
робок, які навпаки призводять до зростання попиту на мастильні матеріали. Ми бачимо 
дві важливі тенденції в цьому відношенні: з одного боку, попит на мастильні матеріали 
пов'язаний з масовою автомобілізацією, зокрема, в таких регіонах, як Африка та Азія. 
З іншого боку, впровадження електромобілів стосується переважно багатших країн. Це 
зміни, на які потрібно ще не одне десятиліття
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глобальне потепління призведе до кліматичних проблем 
і підвищення рівня моря в результаті танення льодовиків. 
Тому країни всього світу дійшли згоди про суттєве обме-
ження викидів CO2.

Обмеження шкідливих викидів вихлопних газів — го-
стра проблема для мегаполісів. Зокрема, великі міста 
стикаються з утворенням смогу, викликаного дорожнім 
рухом, промисловістю і електростанціями. Політики що-
сили шукають рішення, тому що ситуація все більше за-
грожує вийти з-під контролю і існує значний ризик для 
здоров'я жителів. І тут електрифікація може бути хорошим 
рішенням. Причому як у транспортній, так і в енергетич-
ній системі, яка повинна перейти на альтернативні джере-
ла енергії (сонце, вітер, вода). Але на практиці, однак, це 
виявляється непростим завданням і вимагає величезних 
фінансових і технологічних витрат для будівництва нових 
і збільшення потужностей існуючих джерел енергії. Але 
цей процес незворотній, і він твердо розпочатий, особли-
во в розвинених країнах. Норвегія, для прикладу, виконує 
роль першопрохідника в цьому. Норвегія вже покриває 
понад 90% своїх потреб в електроенергії за рахунок гід-
роелектростанцій.

Схоже, що в даний момент існує імпульс, який дає мож-
ливість замінити двигуни внутрішнього згоряння на ав-
томобілях на електричні або водневі. Імовірність того, 
що це вдасться, багато в чому залежить від політиків, які 
зобов'язані проводити «зелену» політику, впроваджува-
ти це в нормативних актах, що на початку своєму може 
бути успішнішим в розвинених країнах. Фіскальні заходи 
є важливим інструментом для досягнення цієї мети, але 
не всі країни зможуть собі це дозволити. Незважаючи на 
це, попит на мастильні матеріали для автомобільного сек-
тора в кінцевому підсумку знизиться, але до того, як ми 
досягнемо цього ще далеко. Неможливо точно сказати, як 
довго, але є великий шанс, що це триватиме ще 50 років 
або близько того.

Звичайно, ринок буде постійно змінюватися протягом 
цих 50 років, і VATOIL може і буде активно реагувати на 
цей мінливий ринок. У нас достатня виробнича база і від-
діл НДДКР і ми будемо випускати той продукт, який буде 
затребуваний ринком. Разом з цим, мастильні матеріали 
для автомобільної промисловості будуть потрібні ще дов-
гий час. Зміни відбуваються, але не з такою швидкістю, щоб 
ми не могли вчасно відреагувати і підготуватися до інших 
ринків і продуктів. І це, звичайно, не той випадок, коли мо-
торні та інші масла залишаться в минулому через 10 років.

Що буде, коли вичерпаютсья запаси нафти?

Є достатньо підстав припускати, що навіть це не викличе 
жодних проблем. Існують природні альтернативи, на базі 
яких можна виробляти оливи, звичайно, з використанням 
інших технологій. Кам'яний вік не закінчився через брак 
каменів, і виробництво олив не зупиниться через брак 
сирої нафти. Наприклад, ідеальні мастильні матеріали мо-
жуть бути виготовлені з природного газу в якості сирови-
ни, а запаси природного газу в багато разів перевищують 
запаси сирої нафти. 

VATOIL йде в ногу з глобальними розробками; які б 

виклики не принесло майбутнє, ми будемо до них го-

тові!

•  Глобальне виробництво вантажних і легкових авто-
мобілів, в даний час, майже 100 мільйонів на рік і 
варіюється від 70 до 90 мільйонів протягом останніх 
десяти років.

•  Населення планети, в даний час, близько 7 мільяр-

дів людей і, ймовірно, збільшиться до 9 мільярдів 
протягом 30 років. Зростання відбувається особли-
во в Африці, Індії і Азії, де автомобілізація все ще йде 
повним ходом.

•  В даний час на дорогах їздить близько 1 мільярда 

автомобілів. Очікується, що ця цифра збільшиться 
як мінімум до 2 мільярдів, причому основним дже-
релом енергії буде двигун внутрішнього згоряння. У 
відсотковому відношенні електромобілі, як і раніше, 
становлять значну меншість.

•  Середній термін служби автомобіля від 15 до 25 ро-
ків

•  Загальний обсяг виробництва 100 % -х електроавто-
мобілів (акумулятор або водень), в даний час, незна-
чний, але постійно збільшується. Багато виробників 
автомобілів включаються в гонку електрифікації, 
хоча це все ще коштує набагато дорожче, ніж випуск 
звичайних авто. Але вони не хочуть стояти в стороні 
прогресу.

•  Дизельні двигуни в легкових автомобілях станов-
лять лише невеликий відсоток із загальносвітового 
автопарку. Це переважно європейська тенденція і 
вона має напрямок до зниження, особливо з-за до-
рогої системи очищення вихлопних газів і політич-
ного фурору в результаті скандалу з викидами VW. З 
політичної та екологічної точок зору дизельний дви-
гун стає все важче захищати. З технічної точки зору, 
вимоги до викидів вихлопних газів загрожують стати 
надмірними.

 
•  Автомобілі з гібридними двигунами, двигунами з га-

зовими установками стають все більш популярними. 
Але вони все ще оснащуються двигунами внутріш-
нього згоряння.
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Важливість дотримання інтервалу заміни 
водяного насоса

Критична роль водяного насоса

Водяний насос — найважливіший компонент системи охо-
лодження. В середньому за чотири роки (або 100000 км про-
бігу) він перекачує не менше 1,7 млн літрів охолоджувальної 
рідини. Тому само собою зрозуміло, що при заміні ременя 
ГРМ слід подбати і про водяний насос. У більшості випадків, 
ремінь ГРМ вимагає заміни через 90000–240000 км пробігу. 
Точний термін служби залежить від типу двигуна і (або) кон-
струкції ременя. При заміні ременя ГРМ ми рекомендуємо 
замінювати і водяний насос.

Одна з причин полягає в тому, що, до моменту заміни ре-
меня ГРМ, встановлений водяний насос вже до певної міри 
зношений. Він витримує натяг старого ременя, але новий, за 
замовчуванням, буде натягнутий тугіше, і це може привести 
до виникнення проблем з водяним насосом.

Можливі несправності водяного насоса

Водяний насос розрахований на певний термін експлуата-
ції. Річ у тому, що всі компоненти системи ремінного приводу 
ГРМ відчувають перевантаження, і це не тільки пошкоджує 
компоненти ремінного приводу, але і негативно позначаєть-
ся на роботі водяного насоса. Типові ознаки несправності 
водяного насоса, що вказують на необхідність заміни, — 
шум і витік рідини.

Крім того, підвищене навантаження на підшипники може 
стати причиною їх несправності, а це, в свою чергу, може 
привести до виникнення шуму і перегріву. Водяний насос 

навіть може заклинити, що негативно позначиться на всій 
системі ремінного приводу ГРМ. Коли водяний насос закли-
нює, ремінь ГРМ (що призводить шків тильною стороною) 
зісковзує на насос. Високе тертя призводить до пошко-
дження тильної сторони ременя, перегріву шківів і підшип-
ників. Пластикові шківи можуть від цього розплавитися. 
Крім того, коли в системі ремінного приводу ГРМ заклинює 
водяний насос, це неминуче призводить до несправностей 
натягувача і напрямних роликів. А від несправності натягу-
вача один крок до дорогої поломки двигуна.

  
УВАГА! Створіть динамічне ущільнення. Після встановлення 

нового водяного насоса не встановлюйте відразу ж на нього 
ремінь. Спочатку необхідно створити динамічне ущільнення. 
Для цього залийте в систему невелику кількість охолоджую-
чої рідини і вручну проверніть водяний насос хоча б десять 
разів. При обертанні рідина проникне всередину насоса і по-
ступово утворить динамічне ущільнення між статичним і ди-
намічним кільцями, це запобіжить передчасному виникнен-
ню шуму і витоків. Якщо частково наповнити систему рідиною 
неможливо (наприклад, тому що шланги радіатора від'єдна-
ні), можна розгорнути новий водяний насос крильчаткою 
вгору, налити на нього трохи рідини і вручну провернути шків 
десять разів, перш ніж встановлювати насос. Якщо надіти на-
тягнутий ремінь на насос без динамічного ущільнення, натяг 
ременя може привести до зіткнення металевих кілець, що 
може викликати пошкодження при запуску двигуна (оскільки 
кільця будуть тертися один об одного без змащення).

Описаний підхід слід застосовувати при кожному встанов-
ленню нового водяного насоса!

Запобігання неприємному сценарію

Тепер уявімо, що буде, якщо не замінити водяний насос 
одночасно з ременем ГРМ. Якщо прийнято рішення відмови-
тися від одночасної заміни насоса і ременя, передбачається, 
що водяний насос витримає ще один повний робочий цикл 
нового ременя. Однак це надто оптимістично. Швидше за 
все, через 20000–30000 км пробігу (а може, навіть раніше) 
виникне одна з перерахованих вище несправностей водя-
ного насоса.

Клієнт не зможе безпечно експлуатувати автомобіль і буде 
змушений знову звернутися за ремонтом — і це при тому, 
що він зовсім недавно поміняв ремінь ГРМ і натягувач! Цього 
неприємного сценарію можна уникнути. Замініть все відразу 
і заощаджуйте час!

Системи ремінного приводу ГРМ компанії Gates славляться якістю OE. Зручні комплек-
ти ГРМ від Gates, в більшості випадків, можна замовити також і з водяним насосом (для 
систем, в яких його приводить в дію ремінь ГРМ). Чому? Тому що ми твердо переконані: 
якщо водяний насос приводиться в рух ременем ГРМ, його завжди слід замінювати одно-
часно, для продовження терміну служби системи. Комплекти Gates з водяним насосом є 
комплексним рішенням для ремонту, що включає в себе не тільки ролики і натягувачі, але 
і надійний водяний насос

Несправний натягувач

Ремінь з очевидними ознаками зносу
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Комплекти ланцюгів ГРМ SKF:
•  100% ОЕ якість ланцюгів з кольоровим маркуванням для правильно-

го монтажу. 
•  Матеріал високої якості, забезпечить відсутність дефектів, низьке 

тертя, плавну та рівну роботу двигуна та зниження викидів СО2.
• Включає ОЕ сальник SKF 

На сьогодні асортимент ГРМ включає 94 комплекти, які постійно по-
повняються новими унікальними комплектами. 

Новинки комплектів ланцюгів ГРМ від

SKF представляє 34 нових комплекти ланцюгово-
го приводу ГРМ для популярних автомобілів авто-
парку України та Європи. Це комплексне рішення 
для механіків служить хорошим інструментом в 
сфері обслуговування автомобілів

Комплект ланцюга ГРМ
Код SKF Виробник Модель

VKML 81000 SEAT, SKODA, VW CORDOBA (6L2), IBIZA IV (6L1), IBIZA V (6J5 / 6J1 / 6J8), FABIA I (6Y), FABIA II

VKML 81305 AUDI, SEAT, SKODA, VW A1, A3 (8P1), A3 Convertible, A3 Sportback (8PA), ALTEA / ALTEA XL, IBIZA V (6J5)

VKML 81306 AUDI, SEAT, SKODA, VW A1, A3, A3 (8P1), A3 Convertible, A3 Sportback (8PA), ALTEA / ALTEA XL, IBIZA V 

VKML 81307 AUDI, VW A3, A3 Limousine, A4 (8K2) / A4 Avant (8K5), A4 Allroad, A5, Q5, GOLF

VKML 81308 AUDI, VW A3 (8P1), A3 Convertible, A3 Sportback (8PA), A4 (8K2) / A4 Avant (8K5)

VKML 81309 AUDI, VW A3 (8P1), A3 Convertible, A3 Sportback (8PA), A4 (8K2) / A4 Avant (8K5), A5, TT 

VKML 81310 AUDI, VW A3 (8P1), A3 Convertible, A3 Sportback (8PA), A4 (8K2) / A4 Avant (8K5), A5, TT 

VKML 81311 AUDI, SEAT, SKODA, VW A1, A3 (8P1), A3 Convertible, A3 Sportback (8PA), ALTEA / ALTEA XL, LEON II

VKML 81610 AUDI, SEAT, SKODA, VW A1, A3, A3 (8P1), A3 Convertible, A3 Limousine, A3 Sportback (8PA), A4

VKML 83000 CITROËN, DS, MINI, PEUGEOT BERLINGO, BERLINGO MULTISPACE, C3, C3 Picasso, C4, C4 Grand Picasso, C4 Picasso

VKML 83001 CITROËN, DS, PEUGEOT C4, C4 Grand Picasso, C4 Picasso, C5, C5 AIRCROSS, DS3, DS4, DS5, GRAND C4 SPACETOURER

VKML 83613 CITROËN, FIAT, IVECO, PEUGEOT JUMPER, DUCATO, DAILY, DAILY II, DAILY III, DAILY LINE, MASSIF, BOXER III

VKML 85003 FIAT, OPEL, VAUXHALL CROMA (194), ASTRA G, SPEEDSTER, VECTRA B, VECTRA C, ZAFIRA A, ASTRA Mk IV, VECTRA

VKML 85004 OPEL, VAUXHALL SIGNUM, VECTRA C, ZAFIRA B, SIGNUM, VECTRA Mk II, ZAFIRA Mk II

VKML 86002 DACIA, NISSAN, RENAULT DOKKER Express, DUSTER, QASHQAI, CAPTUR, CLIO, CLIO Grandtour, GRAND SCENIC, KADJAR

VKML 88005 BMW, MINI 1, 1 (E87), 1 (F20), 1 Convertible (E88), 1 Coupe (E82), 2, 3, 3 (E90) 5 (E60)

VKML 88010 BMW 3 (E36), 3 (E46), 3 Compact (E36), 3 Convertible (E36), 3 Coupe (E36), 3 Coupe

VKML 88012 BMW, MINI 1, 1 (E87), 1 (F20), 1 Convertible (E88), 1 Coupe (E82), 2, 3, 3 (E90), 3 Conver

VKML 88015 MERCEDES-BENZ C-class (W203), C-class (W204), CLC-class (W203), CLK (W209), E-class (W211)

VKML 88016 MERCEDES-BENZ A-class (W169), B-class (W245)

VKML 88017 MERCEDES-BENZ C-class (W203), C-class (W204), CLK (W209), CLS, CLS (W219), E-class (W207)

VKML 88018 MERCEDES-BENZ C-class (W203), C-class (W204), CLC-class (W203), CLK (W209), E-class (W211)

VKML 88020 MINI MINI (R56), MINI (R58), MINI CLUBMAN (R55), MINI Convertible (R57)

VKML 88021 BMW 1, 1 (E87), 3 (E46), 3 (E90), 3 Compact (E46), 3 Coupe (E46)

VKML 88022 MERCEDES-BENZ A-class (W168)

VKML 88023 MERCEDES-BENZ A-class (W168), VANEO (W414)

VKML 88024 BMW 3 (E36), 3 Compact (E36), 3 Touring (E36), 5 (E34), 5 (E39), 5 Touring (E34)

VKML 88025 MERCEDES-BENZ, SMART A-class (W169), B-class (W245), FORFOUR

VKML 88026 BMW 1, 1 (E87), 1 Convertible (E88), 1 Coupe (E82), 3 (E46), 3 (E90), 3 Compact (E46)

VKML 88027 MERCEDES-BENZ A-class (W169), B-class (W245)

VKML 88028 MERCEDES-BENZ C-class (W203), C-class (W204), CLC-class (W203), CLK (W209), E-class (W211), E-

VKML 88029 BMW, MINI 1, 1 (F20), 3, MINI (R56), MINI (R58), MINI CLUBMAN (R55), MINI CLUBVAN

VKML 88600 BMW 3 (E36), 3 (E46), 3 Compact (E36), 3 Compact (E46), 3 Convertible (E36)

VKML 95009 HYUNDAI, KIA ACCENT, ACCENT III (MC), ELANTRA, GETZ, i10, i20, i30, ix20, MATRIX, CARENS III, CERATO, SOUL

Новинки, асортимент і технічна інформація 
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ELIT Біла Церква
вул. Сухоярська, 24
тел.: (044) 354-14-14

ELIT Бровари
вул. Січових Стрільців, 11
тел.: (050) 991-88-18,
(067) 690-88-18

ELIT Вінниця
вул. Лебединського, 34 
тел.: (0432) 633-222

ELIT Дніпро-1
вул. Панікахи, 7 
тел.: (056) 733-43-53

ELIT Дніпро-2
смт. Слобожанське,
вул. В. Сухомлинського, 78Б
тел.: (056) 733-42-22,
(050) 733-72-22

ELIT Житомир
вул. Покровська, 63
тел.: (0412) 46-06-03

ELIT Запоріжжя
вул. Брянська, 6 
тел.: (061) 702-02-82

ELIT Івано-Франківськ
вул. Макогона, 23Б 
тел.: (050) 117-91-19, 
(067) 553-55-14

ELIT Ізмаїл
вул. Гагаріна, 56
тел. (050) 117-90-80,
(067) 443-57-74

ELIT Кам'янець-Подільський
вул. Привокзальна, 30А
тел.: (050)117-91-21

ELIT Кам’янське
смт. Курилівка
вул. Берегова, 2Б 
тел.: (05б) 733-50-60 

ELIT Київ-1
вул. Пирогівський шлях, 135
тел.: (044) 389-44-44

ELIT Київ-2
вул. Шахтарська, 4
тел.: (044) 389-33-88

ELIT Київ-3
вул. Бутлерова, 1Б
тел.: (044) 389-33-89

ELIT Київ-4
вул. Велика Кільцева, 4А
тел.: (044) 389-33-44,
(050) 436-33-44

ELIT Краматорськ
вул. Ярослава Мудрого, 30А 
тел.: (050) 119-50-90,
(067) 411-25-05

ELIT Кременчук
вул. Київська, 3А
тел.: (0532) 50-53-50

ELIT Кривий Ріг
вул. Волгоградська, 4
тел.: (056) 733-43-30 (31)

ELIT Кропивницький
вул. Короленка, 2Г 
тел.: (050) 115-91-91, 
(067) 550-16-05

ELIT Луцьк
вул. Карбишева, 1
тел.: (050) 119-70-70, 
(067) 411-36-26

ELIT Львів
с. Солонка,
вул. Стрийська, 57
тел.: (032) 236-21-61

ELIT Львів-2
Личаківський р-н,
вул. Пластова, 2
(032) 236-26-46

ELIT Маріуполь
вул. Азовстальська, 8Б
тел.: (0629) 43-00-33,
(066) 603-00-33

ELIT Мелітополь
вул. Шмідта, 40
(061) 702-05-55

ELIT Миколаїв
вул. Космонавтів, 83А
тел.: (050) 116-99-99, 
(067) 434-45-95

ELIT Одеса-1
вул. Отамана Головатого, 84 
тел.: (048) 790-16-90

ELIT Одеса–2
вул. Академіка Вільямса, 84-А
тел.: (048) 790-04-14

ELIT Полтава
вул. Маршала Бірюзова, 37 
тел.: (0532) 50-50-77

ELIT Рівне
вул. Київська, 108А 
тел.: (050) 117-91-17, 
(067) 550-15-40

ELIT Сєвєродонецьк
вул. Федоренко, 10
тел. (050) 119-01-55,
(067) 443-61-33

ELIT Суми
вул. Прокоф'єва, 14 
тел.: (0542) 71-00-71

ELIT Тернопіль
с. Великі Гаї, вул. Об'їзна, 29Б
тел. (050) 117-90-90, 
(067) 246-63-73

ELIT Ужгород
вул. Українська, 16 
тел.: (0312) 61-30-02

ELIT Умань
вул. Дерев’янко, 4 
тел.: (050) 119-40-40, 
(067) 440-30-10

ELIT Харків
пр. Московський, 199Б 
тел.: (057) 786-74-86

ELIT Харків-2
вул. Велика Панасівська, 210 
тел.: (057) 786-80-66, 
(095) 686-80-60, (067) 776-80-66

ELIT Херсон
вул. Робоча, 66 
тел.: (0552) 448-448

ELIT Хмельницький
вул. П. Мирного, 7 
тел.: (050) 117-91-91, 
(067) 233-44-04

ELIT Xycт
вул. Івана Франка, 175 
тел.: (050) 117-91-10, 
(067) 829-72-72

ELIT Черкаси
вул. Сумгаїтська, 10
тел.: (0472) 54-00-11
(050) 11-99-011

ELIT Чернігів
пр-т Миру, 194, корпус 10 
тел.: (050) 119-71-19, 
(067) 413-71-72

ELIT Чернівці
вул. Хотинська, 43А 
тел.: (050) 117-91-99, 
(067) 829-72-99

Хуст
Кам'янець-Подільський

Чернівці
Кропивницький

Філії «ЕЛІТ-Україна»

ТОВ «ЕЛІТ-Україна»
03026, Київ
вул. Пирогівський шлях, 135
тел.: (044) 389-44-33
www.elit.ua
www.maxi.ecat.ua
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